

Трансформація отчѐтності по МСФО



Київ, Україна

Трансформація фінансової звітності Вашого підприємства згідно міжнародним стандартам фінансової звітності (МСФО), міжнародний аудит. Дану послугу наша компанія має право здійснювати по наступним причинам:

Високої професійної підготовки, практичному досвіді і відповідній сертифікації персоналу;

Членство в міжнародній асоціації аудиторів і податкових консультантів DFK international

Ми пропонуємо послугу по трансформації звітності в звітність згідно з МСФО. В результаті нашої роботи Ви отримаєте наступний комплект звітів згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФО):

Баланс, складений згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФО),

Звіт про зміни в власному капіталі, складений згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФО),

Звіт про прибутки і втрати, складений згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФО),

Звіт про рух грошових коштів, складений згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФО),

Примітки до звітності

При підготовці звітності, ми готуємо і розкриваємо звітність з усіма примітками і поясненнями, необхідними згідно з міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФО) і міжнародними стандартами бухгалтерського обліку (МСБУ).

Ми готуємо звітність на російській, українській, англійській мовах. Спеціалісти ООО "АФ "Главбух" мають сертифікати (DIPiFR, IPFM), необхідні знання і практику по даному напрямку, пройшли практику роботи в міжнародних аудиторських фірмах.

Наша Аудиторська фірма щорічно обслуговує постійних клієнтів по аудиту МСФО як компанії, підлягають обов'язковому аудиту так і іноземні компанії по вимогам головних офісів. Спеціалістами нашої фірми розроблена власна методика проведення аудиту, що економить час, скорочує собівартість робіт. Ценова політика гнучка, ми знаходимо компромісні рішення з нашими клієнтами.

Price: **8 000 грн.**

Тип оголошення:
Послуги, пропозиція

Торг: доречний

Носов Володимир

+38 044 4514491

ул.Красноткацкая, 18Б